
ＮＯ． 項目・箇所 意見要旨 市の考え方

1 双子川テニスコート

テニスコート利用者の一人ですが、クラブハウスは必要です。以前
泉佐野市の南部公園が出来た頃 何度か利用しましたが、トイレも遠
く 何より日陰が全く無いので 結局利用しなくなりました。クラブハウ
スを無くすというのは同様です。
折角 唯一の泉南市立のテニスコートを利用しづらくするのには反対
です。建て替えの為の解体なら賛成です。

本個別施設計画（案）は、平成２７年度・２８年度に策定した、基
本計画、実施計画に基づいて策定いたしました。本計画（案）で
は、双子川テニスコートのクラブハウスについてＲ８年度までに廃
止としたものであり、テニスコート部分については、本計画（案）の
対象とはなりません。
クラブハウスについては、必要な補修等は行ってまいりました
が、老朽化が著しく安心安全の観点から、廃止、除却することが
望ましいと考えます。また、建替えについては、現在の本市の厳
しい財政状況から難しいと考えます。なお、テニスコートについて
は、市内社会体育施設全体の中で検討していきます。ご理解の
ほどよろしくお願いします。

2 双子川テニスコート

双子川テニスコートクラブハウスの撤去に反対します。
平日の利用は少ないですが、週末は1日の利用者は100人を超えて
います。
真夏のテニスコートの気温は35度を超える日もあり、クラブハウスの
屋根の下で熱中症を防いでいます。
利用者は高齢者が多く、平均年齢は65歳を超えています。クラブハ
ウスなしでは夏の暑さや冬の寒さを乗り切ることができません。もし
撤去となれば、体調を崩す人が出ます。
施設の老朽化で取り壊した後、立派でなくてもいいので、休憩ができ
る場所を作ってください。
テニスコートも土日は争奪戦になるくらい利用したい人がいるので、
なくなると他のテニスコートでまた争奪戦になります。
コートもクラブハウスも残す方向でよろしくお願いします。

本個別施設計画（案）は、平成２７年度・２８年度に策定した、基
本計画、実施計画に基づいて策定いたしました。本計画（案）で
は、双子川テニスコートのクラブハウスについてＲ８年度までに廃
止としたものであり、テニスコート部分については、本計画（案）の
対象とはなりません。
クラブハウスについては、必要な補修等は行ってまいりました
が、老朽化が著しく安心安全の観点から、廃止、除却することが
望ましいと考えます。また、建替えについては、現在の本市の厳
しい財政状況から難しいと考えます。なお、テニスコートについて
は、市内社会体育施設全体の中で検討していきます。ご理解の
ほどよろしくお願いします。

3 双子川テニスコート

私は東日本大震災の被害で茨城県鹿嶋市を離れ終の棲家として泉
南市に住む様になりました。
茨城県でもテニスをしており、まず第一にテニスクラブを探しました。
そして双子川テニスコートを知り、ここのFTC（双子川テニスクラブ）に
入会しました。会員は皆気さくで大震災の経験を熱心に聞いてくれて
励ましてくれました。そんな折、今回の事態を知り大変愕然としまし
た。
私のクラブも高齢化が進んでますが、若年者もいます。私はあと何
年（現在７０歳）出来るか解りませんが双子川テニスコートが無くなる
と、山側のテニスコートが無くなります。高齢者はいずれ免許返納す
れば徒歩圏内に施設があることが望ましいです。周辺自治体コート
も各所にあります。人口比率からも泉南市はあと１～2面は必要と思
われます。このコロナ禍もあと何年続くかわかりませんが、屋外のテ
ニスはコンタクトスポーツではないので、健康増進にはうってつけの
スポーツです。廃止になれば行き場を失う高齢者が増加し、しいては
泉南市の医療体制逼迫に拍車をかけるでしょう。
私どものクラブは月に約５万円払っています。おそらく双子川コート
の年間収入は約１５０万あるでしょう。　その収入をなくしても廃止す
るメリットはわかりません。若年者の為にもぜひテニスコート施設を
改修して残してください。

本個別施設計画（案）は、平成２７年度・２８年度に策定した、基
本計画、実施計画に基づいて策定いたしました。本計画（案）で
は、双子川テニスコートのクラブハウスについてＲ８年度までに廃
止としたものであり、テニスコート部分については、本計画（案）の
対象とはなりません。
クラブハウスについては、必要な補修等は行ってまいりました
が、老朽化が著しく安心安全の観点から、廃止、除却することが
望ましいと考えます。また、建替えについては、現在の本市の厳
しい財政状況から難しいと考えます。なお、テニスコートについて
は、市内社会体育施設全体の中で検討していきます。ご理解の
ほどよろしくお願いします。

4 双子川テニスコート

私は双子川テニスコートを毎週4日間、毎回4時間から5時間利用さ
せてもらっています。
高齢ではありますが、テニスコートで運動することにより非常に充実
した生活をおくることができており、健康上おおいなる効果があると
確信、感謝申し上げる次第です。
市の計画では、このテニスコートの施設老朽化に伴い撤去する予定
とのことを聞き及びました。
日々、施設を利用させてもらっている者として、確かに施設の老朽化
は目立っておりますので、早期の改善を必要としていることは同意し
ます。
しかし、この施設が果たしている大きな役割、「いきがいと健康維持
に効果絶大な施設」の撤去ではなく、逆に施設の機能更新及び利便
性向上こそ必要な施策だと強く訴えます。
泉南市の英断を期待します。
どうぞよろしくお願いいたします。

本個別施設計画（案）は、平成２７年度・２８年度に策定した、基
本計画、実施計画に基づいて策定いたしました。本計画（案）で
は、双子川テニスコートのクラブハウスについてＲ８年度までに廃
止としたものであり、テニスコート部分については、本計画（案）の
対象とはなりません。
クラブハウスについては、必要な補修等は行ってまいりました
が、老朽化が著しく安心安全の観点から、廃止、除却することが
望ましいと考えます。また、建替えについては、現在の本市の厳
しい財政状況から難しいと考えます。なお、テニスコートについて
は、市内社会体育施設全体の中で検討していきます。ご理解の
ほどよろしくお願いします。

5 双子川テニスコート

コートを利用しています。市民の楽しみを奪って良いのでしょうか。体
を動かす事で健康維持でき、寝たきり予防になると思ってます。もっ
と市民の気持ちを尊重した、泉南市を作って下さい。断固反対、存続
ぜひ希望します。

本個別施設計画（案）は、平成２７年度・２８年度に策定した、基
本計画、実施計画に基づいて策定いたしました。本計画（案）で
は、双子川テニスコートのクラブハウスについてＲ８年度までに廃
止としたものであり、テニスコート部分については、本計画（案）の
対象とはなりません。
クラブハウスについては、必要な補修等は行ってまいりました
が、老朽化が著しく安心安全の観点から、廃止、除却することが
望ましいと考えます。また、建替えについては、現在の本市の厳
しい財政状況から難しいと考えます。なお、テニスコートについて
は、市内社会体育施設全体の中で検討していきます。ご理解の
ほどよろしくお願いします。

6 双子川テニスコート

① クラブハウスの老朽化は、築後現在まで根本的な老朽・耐震対策
を行わなかった市の責任であり、老朽化を理由に、クラブハウスの廃
止・除去をするというのは ”黒を白” と言われているような強い違和
感があります。
② 老朽化していても、更衣室・トイレ・日除け のある現クラブハウス
は利用者にとってなくてはならないものです。そのクラブハウス廃止・
除去後の更衣室・トイレ設備はどうするのですか。今回の市の計画
（案）には、それが示されていません。
③ 双子テニスコートは、市民の健康維持と交流に役立っている施設
です。ただ廃止・除去というだけの市の計画（案）では、唯一の市立
テニスコートの将来に不安を感じます。
④ 以上のことから、今回の市の計画（案）には納得できません。

本個別施設計画（案）は、平成２７年度・２８年度に策定した、基
本計画、実施計画に基づいて策定いたしました。本計画（案）で
は、双子川テニスコートのクラブハウスについてＲ８年度までに廃
止としたものであり、テニスコート部分については、本計画（案）の
対象とはなりません。
クラブハウスについては、必要な補修等は行ってまいりました
が、老朽化が著しく安心安全の観点から、廃止、除却することが
望ましいと考えます。また、建替えについては、現在の本市の厳
しい財政状況から難しいと考えます。なお、テニスコートについて
は、市内社会体育施設全体の中で検討していきます。ご理解の
ほどよろしくお願いします。

泉南市公共施設等個別施設計画（案）へのご意見等に対する本市の考え方



7 双子川テニスコート

週に三回コートを使用させて頂いています。今回　クラブハウスの撤
去の話を聞き驚いています。撤去の後はどうするのでしょうか？やっ
とコートも綺麗になり、金網やクラブハウスの屋根も修理した所で
す。トイレや手洗い場が無ければコートから足も遠のきます。海側に
はグランドゴルフ場やテニスコートもありますが、山側にはこのコート
しかありません。土日などは結構な人数です。健康維持、コミュニ
ケーションの場として残す事を要望します。

本個別施設計画（案）は、平成２７年度・２８年度に策定した、基
本計画、実施計画に基づいて策定いたしました。本計画（案）で
は、双子川テニスコートのクラブハウスについてＲ８年度までに廃
止としたものであり、テニスコート部分については、本計画（案）の
対象とはなりません。
クラブハウスについては、必要な補修等は行ってまいりました
が、老朽化が著しく安心安全の観点から、廃止、除却することが
望ましいと考えます。また、建替えについては、現在の本市の厳
しい財政状況から難しいと考えます。なお、テニスコートについて
は、市内社会体育施設全体の中で検討していきます。ご理解の
ほどよろしくお願いします。

8 双子川テニスコート

広報を見ただけではわからなかったのですが、双子川テニスコート
の建物が、この市の公共施設等個別施設計画に入っていると知り意
見を述べます。先年の台風にも負けず、頑張って建っているプレハブ
ですが、老年の我々のいこいの場なのでどうしても残してほしいで
す。テニスを楽しんで、ちょっと一休みに屋根のあるこの建物がどうし
ても必要です。よろしくお願いします。

本個別施設計画（案）は、平成２７年度・２８年度に策定した、基
本計画、実施計画に基づいて策定いたしました。本計画（案）で
は、双子川テニスコートのクラブハウスについてＲ８年度までに廃
止としたものであり、テニスコート部分については、本計画（案）の
対象とはなりません。
クラブハウスについては、必要な補修等は行ってまいりました
が、老朽化が著しく安心安全の観点から、廃止、除却することが
望ましいと考えます。また、建替えについては、現在の本市の厳
しい財政状況から難しいと考えます。なお、テニスコートについて
は、市内社会体育施設全体の中で検討していきます。ご理解の
ほどよろしくお願いします。

9 双子川テニスコート

双子川テニスコートは、コロナ禍の中屋外で子供(スポ小など)から高
齢者までが運動能力の向上と健康維持の為活用できる泉南市の唯
一の施設です。私は長い間多くのテニス仲間とコミュニケーションを
楽しみながらこの施設を愛用しています。本案の中でも「日常生活を
豊かにする施設」と位置づけられている施設を無くさないで下さい。
1 クラブハウスについて
　老朽化の責任は築後38年改築や耐震対策を行わなかった市にあ
ります。撤去後はどうするのですか？熱中症予防や更衣・休憩場所
として利用者は大変便利で助かっています。本ハウスは、単に廃止
ではなくトイレは勿論せめて日除けのある休憩場所や更衣スペース
の確保をお願いします。
2 施設について
　唯一のコートを無くさないで下さい。コロナ禍の中でも老若男女、子
供から高齢者まで幅広く活用できる健康的な場所です。本案でいう
「日常生活を豊かにする施設」として絶対必要です。
3 公共サービスのあり方等について
　本案に「市民にとって魅力ある公共サービスを提供、維持するため
に必要な機能を確保したうえで・・・」とあります。ところが、本市の使
用料金は近隣市町の中で最も高く他は年中無休なのに本市は毎週
1日半・盆休み4日・年末年始6日閉場です。勤労者を始め多くの市民
は、最も利用したい時でしょう。利用者が少なくなるのも当然です。魅
力あるサービスを提供しもっと多くの市民が利用しやすいようにする
べきでしょう。そして健康長寿の泉南市を推進していくことが大事で
はないでしょうか？早急な改善を要望するとともに今後の高齢化対
策の一環としてこの機会に是非ご一考願います。以上。

本個別施設計画（案）は、平成２７年度・２８年度に策定した、基
本計画、実施計画に基づいて策定いたしました。本計画（案）で
は、双子川テニスコートのクラブハウスについてＲ８年度までに廃
止としたものであり、テニスコート部分については、本計画（案）の
対象とはなりません。
クラブハウスについては、必要な補修等は行ってまいりました
が、老朽化が著しく安心安全の観点から、廃止、除却することが
望ましいと考えます。また、建替えについては、現在の本市の厳
しい財政状況から難しいと考えます。なお、テニスコートについて
は、市内社会体育施設全体の中で検討していきます。ご理解の
ほどよろしくお願いします。

10 双子川テニスコート

このテニスコートを利用しています。
老朽化した事務所棟の撤去については安全面からも必要があると
思いますが、テニスコートについては引き続き利用できる状態で存続
させるように希望します。

本個別施設計画（案）は、平成２７年度・２８年度に策定した、基
本計画、実施計画に基づいて策定いたしました。本計画（案）で
は、双子川テニスコートのクラブハウスについてＲ８年度までに廃
止としたものであり、テニスコート部分については、本計画（案）の
対象とはなりません。
クラブハウスについては、必要な補修等は行ってまいりました
が、老朽化が著しく安心安全の観点から、廃止、除却することが
望ましいと考えます。また、建替えについては、現在の本市の厳
しい財政状況から難しいと考えます。なお、テニスコートについて
は、市内社会体育施設全体の中で検討していきます。ご理解の
ほどよろしくお願いします。

11 双子川テニスコート

何故老朽化に至ったのか 老朽化するまで何か対策を打って来な
かったのですか？
クラブハウス内には受付事務所・更衣室・休憩場・トイレがあります
が除去後のテニスコート利用者はどうすればいいのですか？
市民球場と同様に部分改修で長寿命化は図らないのですか？
今回の市の計画（案）に関して反対致します。
双子川テニスコートの過去の一般会計を閲覧しました
2016年
使用料・手数料等の収入 1,944,000円
支出合計 1,712,000円
収支 232,000円
2017年
使用料・手数料等の収入 2,007,000円
支出合計 1,702,000円
収支 305,000円
上記2年分のみの掲載です。
両年どちらも黒字となっております。
過去全ての一般会計の開示を求めます。

本個別施設計画（案）は、平成２７年度・２８年度に策定した、基
本計画、実施計画に基づいて策定いたしました。本計画（案）で
は、双子川テニスコートのクラブハウスについてＲ８年度までに廃
止としたものであり、テニスコート部分については、本計画（案）の
対象とはなりません。
クラブハウスについては、必要な補修等は行ってまいりました
が、老朽化が著しく安心安全の観点から、廃止、除却することが
望ましいと考えます。また、建替えについては、現在の本市の厳
しい財政状況から難しいと考えます。なお、テニスコートについて
は、市内社会体育施設全体の中で検討していきます。ご理解の
ほどよろしくお願いします。

確かに双子川テニスコートにおいて、当該年度は黒字になってお
りますが、市の施設すべてが黒字になっているわけではありませ
ん。また、双子川テニスコートにおいても、過去、多額の費用をか
けて改修を行っており、単年度の収支のみで判断しているわけで
はありません。
一般会計の開示については、情報公開制度を利用してください。



13 双子川テニスコート

＊定年退職後、生涯スポーツである「硬式テニス」を楽しむためテニ
ス仲間と、自転車でも行ける距離の
　「双子川テニスコート」を長年利用しています。
＊筑後38年、「耐震」・老朽化を理由に、設備の撤去並びに閉鎖を計
画していることは、市の
　「スポーツ、生活文化」の振興にたいする「後退」であると考えます。
＊数年前、市民請願が「泉南市議会」で「人工芝コートの改修（張
替）」が採択され、年をまたいで3面
　すべてが「張替完了」したことは感謝しています。
＊この市民請願が「泉南市議会」で採択された際、「クラブハウス・事
務所」の更新が付帯決議としても採択
　されたと記憶しています。（会議傍聴。）
＊何事も、スクラップ・ビルドが世の常とは思いますが、対案（再建計
画、等）のまったく示されない、
　スクラップ案のみの、一方的な「事務所の撤去＆コートの撤去」に
は、強く反対します。
＊社会生活を豊かにするスポーツを市が率先して広く振興するた
め、コート増設があっても「良い」ぐらいと
　思います。
＊今回の計画の練り直し・熟考をお願いします。

本個別施設計画（案）は、平成２７年度・２８年度に策定した、基
本計画、実施計画に基づいて策定いたしました。本計画（案）で
は、双子川テニスコートのクラブハウスについてＲ８年度までに廃
止としたものであり、テニスコート部分については、本計画（案）の
対象とはなりません。
クラブハウスについては、必要な補修等は行ってまいりました
が、老朽化が著しく安心安全の観点から、廃止、除却することが
望ましいと考えます。また、建替えについては、現在の本市の厳
しい財政状況から難しいと考えます。なお、テニスコートについて
は、市内社会体育施設全体の中で検討していきます。ご理解の
ほどよろしくお願いします。

結論から申し上げますと存続を希望いたします。
どうでしょうか 誰も使っていないのならまだしも、数十人の利用者が
いらっしゃると聞きました。
まず、第1期の計画案を読んで、良くわからない点があります。
 ○第2期に「施設を除却」とは、クラブハウスのみならず、テニスコー
トも除却されるという事でしょうか?クレイコートも除却でしょうか?
 ○双子川浄苑の計画によってテニスコートの行く末も変わるというこ
とでしょうか?
○双子川浄苑の計画に関係なく、財政の節約のために除却でしょう
か?
 上記がはっきりしませんので、双子川浄苑の計画を勝手に2通り仮
定して考えました。
① もし双子川浄苑が建替えられるとすると、 テニスコート部分の土
地も含めて建替えるために、クラブハウス·テニスコートも除却すると
いう計画なのでしょうか?
②もし双子川浄苑が広域化として、どこかほかの地へ移転されると
なると、更地になるのでしょうか?
その際は、テニスコートを残していただくことは可能でしょうか?
①の場合
双子川浄苑を建替えする時までクラブハウスの使用を認めていただ
けないでしょうか?
 施設(テニスコート?)の除却は第2期以降となっていますが、第1期計
画案のクラブハウスの廃止も、浄苑の解体の時に一緒にするのは難
しいのでしょうか?
クラブハウスの老朽化が問題なのでしたら、テニスコート使用者が自
発的に修理しながら使用するのは認めていただけないのでしょうか?
又は、もし第1期中にクラブハウスが廃止された場合、建築基礎が無
くて、すぐ移動可能なコンテナやトレーラーハウスなどを置いていた
だく事は可能でしょうか? (もちろん双子川浄苑の解体が決まればそ
の時は移動·撤去できるように、リース又は中古購入して、使用後に
また売却するなど。)
②の場合
更地にした後、土地を売却するのなら仕方ありませんが、もし埋蔵文
化財センターと 一体的な利用も可能なら、何も建てずに広場にした
らどうでしょうか? その広場に、テニスコートや水路(?)、今ある木々は
残し(日陰があった方が良い)、 一丘公園も含めて一体活用するのは
どうでしょうか?(水路?川?の流れの音は良い と思います。プールはど
うなるのでしょう?)
何もない広場を自由な発想でレンタルする事などはできないでしょう
か?
 例えば、
○広場でイベント・発表等をやりたい人(会社・個人)に日貸しする。
全体一括でも、一部分割でも可能に。
○手作り品や不用品、自家栽培野菜等々、市民のフリーマーケット。
又は日本ガレージセール協会などに月1回ほど貸し出して、一日の
運営はお任せする。
○イベント時、移動販売車に場所を貸し出す。
藤まつりの時や、紀州街道ウォーキングイベント等で、海会寺跡で休
憩しましたが、トイレと昼食が出来る所があれば良いなと思いまし
た。 広場に移動販売車のカフェがいてくれたら、埋蔵文化財センター
でトイレが借りら れたらと。
○埋蔵文化財センターに支庁舎機能を持ってくるならば、広場を防
災拠点利用や駐車場利用。
○広場に芝生や花を植えるとしたら、市民の手で植えるイベントを開
催する。
○レンタルガーデン?畳半分くらいの花を育てるスペースを、市民一
人ひとりに貸し出す。時々(毎日?)お世話に訪れてくれたら。。。
○TOYOTA　 eパレットの様な移動事務所、お店、診療所など、移動
出張店舗(車)を 駐車してもらう場所として利用。
など。もっと斬新なアイデアがあれば良いのですが。
テニスコートがあれば、今のテニスコート利用者は必ず広場を訪れま
す。たとえ数十人でも、普段から人が往来して、その広場を使う人が
いる方が良いと思います。希望は色々な世代の人に使ってもらえる
広場が良いです。
他の市町村の方も双子川テニスコートを利用してくださっていると聞
きました。今の利用者を取り込みつつ、新しい人にも埋蔵文化財セン
ター周辺地域を利用してもらう方向にできないものでしょうか?
広場は、市民にたくさん普段使いしていただいて、観光的な利用方
法としては、新家駅+新家川+双子川浄苑(跡地?)+テニスコート+古代
史博物館+海会寺跡+ 紀州街道+藤だな+和泉砂川駅+周辺店舗が
連携できたら良いのになと思います。
具体的な計画や除却理由がわかりませんので、仮定の計画で意見
を述べさせていただきました。
又、クラブハウスは日陰を作り、 休憩するのに必要だと聞きました。
りんくう浜のコートは風が強く、コート傍に日陰がないので使い辛い
のだそうです。 双子川テニスコート利用者の方々に、詳細説明や話
し合いをしていただいて、市民に納得いく形で計画を進めていただけ
たらと思います。

12 双子川テニスコート

本個別施設計画（案）は、平成２７年度・２８年度に策定した、基
本計画、実施計画に基づいて策定いたしました。本計画（案）で
は、双子川テニスコートのクラブハウスについてＲ８年度までに廃
止としたものであり、テニスコート部分については、本計画（案）の
対象とはなりません。
クラブハウスについては、必要な補修等は行ってまいりました
が、老朽化が著しく安心安全の観点から、廃止、除却することが
望ましいと考えます。また、建替えについては、現在の本市の厳
しい財政状況から難しいと考えます。なお、テニスコートについて
は、市内社会体育施設全体の中で検討していきます。ご理解の
ほどよろしくお願いします。
また、ご提案頂いた件については、今後の計画の参考とさせてい
ただきます。



14
小中学校再編計画

・小中学校の安易な再編統合は反対。計画（案）には「児童生徒数の
推移に従い、計画的な再編統合を進めます」とあるが、昨年からのコ
ロナ禍において、突然大学までの学校が、‘密’を理由に一斉に休校
となったが、これは、子供たちの学習権を奪っただけでなく、その家
族にも大きな負担を強いることとなった。このことからわかったこと
は、少人数学級の重要性である。１学級１０人程度定員を減らすだけ
で、密は避けられ、感染者が出ない限り休校する必要もなくなる。ま
た、教師の目も行き届きやすく、学習効果も上がる。子供の数が減っ
ているのならば、むしろこれを奇貨として少人数学級制を取り入れる
再編をしてほしい。これは必ず泉南市のアピールポイントとなる。人
数がが減ったから学校を統合するというのは、愚策だと考える。

国では、公立小学校の１学級当たりの上限人数を３５人とする義
務教育標準法改正案を決定し、令和３年度から小学２年、その後
学年ごとに順次引き下げ、令和７年度に全学年を３５人とする方
針を決定しました。本市においても少人数学級のメリットを踏まえ
て、国、大阪府の学級編成基準に基づき学級編成を行っていき
ます。
なお、小中学校再編計画は、本個別施設計画（案）では、「泉南
市立小中学校再編計画による」としており、今後、住民説明会、
アンケート等を通じて市民の皆様の意見等を聞き、検討を進めて
いきたいと考えています。

15 公民館・集会場などの統廃合について

・公民館や集会場などの施設についても、防災の観点からも統合は
慎重にしてほしい。高齢化が進んでいる泉南市では、このような施設
が近くにあることは重要。統合した結果、家に引きこもるようになった
りして孤立がちになったりすると、それはかえって市の負担となってく
る。高齢者の居場所の確保はその意味でも大切。

公民館や集会場などの施設については、貴重なご意見として今
後の参考とさせていただきます。

16 学校プール廃止について
学校プール廃止について調べる中で見えてきた問題点を個別施設
計画では改善して欲しいと考えて、パブリックコメントを提出します。

本個別施設計画（案）では、学校プールについては計画外であり
ますので回答は控えさせていただきます。

17 双子川テニスコート

双子テニスコートは開設以来慣れ親しんでいるコートです。今回のク
ラブハウス廃止/除去の計画に驚いています。廃止/除去された場
合、更衣室やトイレは建て替えらるのでしょうか。まさか、更衣室やト
イレのないテニスコートにならないでしょうね。それがはっきり示され
ていない計画（案）には反対します。ちなみに、クラブハウスの老朽
化は、今まで何ら対策をとってこなかった市の怠慢です、その責任を
市民に転嫁するのですか。

本個別施設計画（案）は、平成２７年度・２８年度に策定した、基
本計画、実施計画に基づいて策定いたしました。本計画（案）で
は、双子川テニスコートのクラブハウスについてＲ８年度までに廃
止としたものであり、テニスコート部分については、本計画（案）の
対象とはなりません。
クラブハウスについては、必要な補修等は行ってまいりました
が、老朽化が著しく安心安全の観点から、廃止、除却することが
望ましいと考えます。また、建替えについては、現在の本市の厳
しい財政状況から難しいと考えます。なお、テニスコートについて
は、市内社会体育施設全体の中で検討していきます。ご理解の
ほどよろしくお願いします。

18 双子川テニスコート
双子川テニスコートを取り壊さないで下さい。もし、建て替えていただ
けるならば、トイレを洋式にしてキレイにして下さい。

本個別施設計画（案）は、平成２７年度・２８年度に策定した、基
本計画、実施計画に基づいて策定いたしました。本計画（案）で
は、双子川テニスコートのクラブハウスについてＲ８年度までに廃
止としたものであり、テニスコート部分については、本計画（案）の
対象とはなりません。
クラブハウスについては、必要な補修等は行ってまいりました
が、老朽化が著しく安心安全の観点から、廃止、除却することが
望ましいと考えます。また、建替えについては、現在の本市の厳
しい財政状況から難しいと考えます。なお、テニスコートについて
は、市内社会体育施設全体の中で検討していきます。ご理解の
ほどよろしくお願いします。

19 双子川テニスコート
双子川テニスコートの取り壊し、反対です！！！どうしても取り壊す
のであれば、クラブハウスを建て直して下さい！！そして、トイレを洋
式にして下さい！！

本個別施設計画（案）は、平成２７年度・２８年度に策定した、基
本計画、実施計画に基づいて策定いたしました。本計画（案）で
は、双子川テニスコートのクラブハウスについてＲ８年度までに廃
止としたものであり、テニスコート部分については、本計画（案）の
対象とはなりません。
クラブハウスについては、必要な補修等は行ってまいりました
が、老朽化が著しく安心安全の観点から、廃止、除却することが
望ましいと考えます。また、建替えについては、現在の本市の厳
しい財政状況から難しいと考えます。なお、テニスコートについて
は、市内社会体育施設全体の中で検討していきます。ご理解の
ほどよろしくお願いします。

20 双子川テニスコート
双子川テニスコートの取り壊しに反対します。老朽化などの理由で、
どうしても取り壊すのであれば、クラブハウスを建て直し、椅子を多く
設置していただきたいです。

本個別施設計画（案）は、平成２７年度・２８年度に策定した、基
本計画、実施計画に基づいて策定いたしました。本計画（案）で
は、双子川テニスコートのクラブハウスについてＲ８年度までに廃
止としたものであり、テニスコート部分については、本計画（案）の
対象とはなりません。
クラブハウスについては、必要な補修等は行ってまいりました
が、老朽化が著しく安心安全の観点から、廃止、除却することが
望ましいと考えます。また、建替えについては、現在の本市の厳
しい財政状況から難しいと考えます。なお、テニスコートについて
は、市内社会体育施設全体の中で検討していきます。ご理解の
ほどよろしくお願いします。

21 双子川テニスコート
双子川テニスコートの取り壊し、反対です！！！今の状態で使用出
来ないのであれば、キレイに建て直して下さい。みんな大切に使用し
ます！！

本個別施設計画（案）は、平成２７年度・２８年度に策定した、基
本計画、実施計画に基づいて策定いたしました。本計画（案）で
は、双子川テニスコートのクラブハウスについてＲ８年度までに廃
止としたものであり、テニスコート部分については、本計画（案）の
対象とはなりません。
クラブハウスについては、必要な補修等は行ってまいりました
が、老朽化が著しく安心安全の観点から、廃止、除却することが
望ましいと考えます。また、建替えについては、現在の本市の厳
しい財政状況から難しいと考えます。なお、テニスコートについて
は、市内社会体育施設全体の中で検討していきます。ご理解の
ほどよろしくお願いします。



22 双子川テニスコート

本件の計画（案）に対して、下記2点を理由に現状のまま継続希望し
ます。（1）施設利用者の過半数が７０才以上（男子）であり、コート内
での骨折・転倒による事故が想定されますが、当コートはオムニ（砂
入り）のため事故を未然に防ぐ事ができる利点がある。（2）経済面で
は、利用者の大半が年金生活のため安価でスポーツができる利点も
ある。よって（1）・（2）から当施設を存続希望します。

本個別施設計画（案）は、平成２７年度・２８年度に策定した、基
本計画、実施計画に基づいて策定いたしました。本計画（案）で
は、双子川テニスコートのクラブハウスについてＲ８年度までに廃
止としたものであり、テニスコート部分については、本計画（案）の
対象とはなりません。
クラブハウスについては、必要な補修等は行ってまいりました
が、老朽化が著しく安心安全の観点から、廃止、除却することが
望ましいと考えます。また、建替えについては、現在の本市の厳
しい財政状況から難しいと考えます。なお、テニスコートについて
は、市内社会体育施設全体の中で検討していきます。ご理解の
ほどよろしくお願いします。

23 双子川テニスコート

私は８３才老人です。４０才頃、砂川小学校のコートでテニスを始め
ました。土日祭日、小学校休みの日は毎週テニスを楽しみました。し
かし、２０１２年5月、小学校から遊戯具を設置するとの事でコートが
なくなりまし。その後双子川のコートを使用させて頂き今日に至って
おります。老後の健康の為に定年退職者15人程と毎週水曜日に。土
日祭日は若い人にまざり頑張っております。何卒、老人にの楽しみを
奪わないで下さい。お願い申し上げます。

本個別施設計画（案）は、平成２７年度・２８年度に策定した、基
本計画、実施計画に基づいて策定いたしました。本計画（案）で
は、双子川テニスコートのクラブハウスについてＲ８年度までに廃
止としたものであり、テニスコート部分については、本計画（案）の
対象とはなりません。
クラブハウスについては、必要な補修等は行ってまいりました
が、老朽化が著しく安心安全の観点から、廃止、除却することが
望ましいと考えます。また、建替えについては、現在の本市の厳
しい財政状況から難しいと考えます。なお、テニスコートについて
は、市内社会体育施設全体の中で検討していきます。ご理解の
ほどよろしくお願いします。

24 双子川テニスコート 高齢者の健康維持の為、存続をお願い致します。

本個別施設計画（案）は、平成２７年度・２８年度に策定した、基
本計画、実施計画に基づいて策定いたしました。本計画（案）で
は、双子川テニスコートのクラブハウスについてＲ８年度までに廃
止としたものであり、テニスコート部分については、本計画（案）の
対象とはなりません。
クラブハウスについては、必要な補修等は行ってまいりました
が、老朽化が著しく安心安全の観点から、廃止、除却することが
望ましいと考えます。また、建替えについては、現在の本市の厳
しい財政状況から難しいと考えます。なお、テニスコートについて
は、市内社会体育施設全体の中で検討していきます。ご理解の
ほどよろしくお願いします。

25 双子川テニスコート
多くの利用者がいるという事ですので、テニスコート閉鎖には詳しい
説明や話し合いをしてもらいたいと思います。双方納得できる様に。

本個別施設計画（案）は、平成２７年度・２８年度に策定した、基
本計画、実施計画に基づいて策定いたしました。本計画（案）で
は、双子川テニスコートのクラブハウスについてＲ８年度までに廃
止としたものであり、テニスコート部分については、本計画（案）の
対象とはなりません。
クラブハウスについては、必要な補修等は行ってまいりました
が、老朽化が著しく安心安全の観点から、廃止、除却することが
望ましいと考えます。また、建替えについては、現在の本市の厳
しい財政状況から難しいと考えます。なお、テニスコートについて
は、市内社会体育施設全体の中で検討していきます。ご理解の
ほどよろしくお願いします。

26 双子川テニスコート 父の楽しみを無くさないで下さい。

本個別施設計画（案）は、平成２７年度・２８年度に策定した、基
本計画、実施計画に基づいて策定いたしました。本計画（案）で
は、双子川テニスコートのクラブハウスについてＲ８年度までに廃
止としたものであり、テニスコート部分については、本計画（案）の
対象とはなりません。
クラブハウスについては、必要な補修等は行ってまいりました
が、老朽化が著しく安心安全の観点から、廃止、除却することが
望ましいと考えます。また、建替えについては、現在の本市の厳
しい財政状況から難しいと考えます。なお、テニスコートについて
は、市内社会体育施設全体の中で検討していきます。ご理解の
ほどよろしくお願いします。

27 双子川テニスコート
双子川テニスコートは市民の大切な健康を守る場所です。簡単に廃
止など計画しないこと。

本個別施設計画（案）は、平成２７年度・２８年度に策定した、基
本計画、実施計画に基づいて策定いたしました。本計画（案）で
は、双子川テニスコートのクラブハウスについてＲ８年度までに廃
止としたものであり、テニスコート部分については、本計画（案）の
対象とはなりません。
クラブハウスについては、必要な補修等は行ってまいりました
が、老朽化が著しく安心安全の観点から、廃止、除却することが
望ましいと考えます。また、建替えについては、現在の本市の厳
しい財政状況から難しいと考えます。なお、テニスコートについて
は、市内社会体育施設全体の中で検討していきます。ご理解の
ほどよろしくお願いします。

28 双子川テニスコート 閉鎖反対

本個別施設計画（案）は、平成２７年度・２８年度に策定した、基
本計画、実施計画に基づいて策定いたしました。本計画（案）で
は、双子川テニスコートのクラブハウスについてＲ８年度までに廃
止としたものであり、テニスコート部分については、本計画（案）の
対象とはなりません。
クラブハウスについては、必要な補修等は行ってまいりました
が、老朽化が著しく安心安全の観点から、廃止、除却することが
望ましいと考えます。また、建替えについては、現在の本市の厳
しい財政状況から難しいと考えます。なお、テニスコートについて
は、市内社会体育施設全体の中で検討していきます。ご理解の
ほどよろしくお願いします。

29 双子川テニスコート 撤去反対します。

本個別施設計画（案）は、平成２７年度・２８年度に策定した、基
本計画、実施計画に基づいて策定いたしました。本計画（案）で
は、双子川テニスコートのクラブハウスについてＲ８年度までに廃
止としたものであり、テニスコート部分については、本計画（案）の
対象とはなりません。
クラブハウスについては、必要な補修等は行ってまいりました
が、老朽化が著しく安心安全の観点から、廃止、除却することが
望ましいと考えます。また、建替えについては、現在の本市の厳
しい財政状況から難しいと考えます。なお、テニスコートについて
は、市内社会体育施設全体の中で検討していきます。ご理解の
ほどよろしくお願いします。

30 双子川テニスコート 閉鎖に反対します

本個別施設計画（案）は、平成２７年度・２８年度に策定した、基
本計画、実施計画に基づいて策定いたしました。本計画（案）で
は、双子川テニスコートのクラブハウスについてＲ８年度までに廃
止としたものであり、テニスコート部分については、本計画（案）の
対象とはなりません。
クラブハウスについては、必要な補修等は行ってまいりました
が、老朽化が著しく安心安全の観点から、廃止、除却することが
望ましいと考えます。また、建替えについては、現在の本市の厳
しい財政状況から難しいと考えます。なお、テニスコートについて
は、市内社会体育施設全体の中で検討していきます。ご理解の
ほどよろしくお願いします。



31 双子川テニスコート 健康増進のため閉鎖に反対します

本個別施設計画（案）は、平成２７年度・２８年度に策定した、基
本計画、実施計画に基づいて策定いたしました。本計画（案）で
は、双子川テニスコートのクラブハウスについてＲ８年度までに廃
止としたものであり、テニスコート部分については、本計画（案）の
対象とはなりません。
クラブハウスについては、必要な補修等は行ってまいりました
が、老朽化が著しく安心安全の観点から、廃止、除却することが
望ましいと考えます。また、建替えについては、現在の本市の厳
しい財政状況から難しいと考えます。なお、テニスコートについて
は、市内社会体育施設全体の中で検討していきます。ご理解の
ほどよろしくお願いします。

32 双子川テニスコート 年寄りの健康の為テニスコート近くにあるので存続願います

本個別施設計画（案）は、平成２７年度・２８年度に策定した、基
本計画、実施計画に基づいて策定いたしました。本計画（案）で
は、双子川テニスコートのクラブハウスについてＲ８年度までに廃
止としたものであり、テニスコート部分については、本計画（案）の
対象とはなりません。
クラブハウスについては、必要な補修等は行ってまいりました
が、老朽化が著しく安心安全の観点から、廃止、除却することが
望ましいと考えます。また、建替えについては、現在の本市の厳
しい財政状況から難しいと考えます。なお、テニスコートについて
は、市内社会体育施設全体の中で検討していきます。ご理解の
ほどよろしくお願いします。

33 双子川テニスコート 他のコートより利用しやすい

本個別施設計画（案）は、平成２７年度・２８年度に策定した、基
本計画、実施計画に基づいて策定いたしました。本計画（案）で
は、双子川テニスコートのクラブハウスについてＲ８年度までに廃
止としたものであり、テニスコート部分については、本計画（案）の
対象とはなりません。
クラブハウスについては、必要な補修等は行ってまいりました
が、老朽化が著しく安心安全の観点から、廃止、除却することが
望ましいと考えます。また、建替えについては、現在の本市の厳
しい財政状況から難しいと考えます。なお、テニスコートについて
は、市内社会体育施設全体の中で検討していきます。ご理解の
ほどよろしくお願いします。

34 双子川テニスコート 今まで高齢でテニスのお蔭で健康でおれた今後も維持したい。

本個別施設計画（案）は、平成２７年度・２８年度に策定した、基
本計画、実施計画に基づいて策定いたしました。本計画（案）で
は、双子川テニスコートのクラブハウスについてＲ８年度までに廃
止としたものであり、テニスコート部分については、本計画（案）の
対象とはなりません。
クラブハウスについては、必要な補修等は行ってまいりました
が、老朽化が著しく安心安全の観点から、廃止、除却することが
望ましいと考えます。また、建替えについては、現在の本市の厳
しい財政状況から難しいと考えます。なお、テニスコートについて
は、市内社会体育施設全体の中で検討していきます。ご理解の
ほどよろしくお願いします。

35 双子川テニスコート
今まで高齢でテニスのお蔭で健康でおれた今後もテニスを続けた
い。

本個別施設計画（案）は、平成２７年度・２８年度に策定した、基
本計画、実施計画に基づいて策定いたしました。本計画（案）で
は、双子川テニスコートのクラブハウスについてＲ８年度までに廃
止としたものであり、テニスコート部分については、本計画（案）の
対象とはなりません。
クラブハウスについては、必要な補修等は行ってまいりました
が、老朽化が著しく安心安全の観点から、廃止、除却することが
望ましいと考えます。また、建替えについては、現在の本市の厳
しい財政状況から難しいと考えます。なお、テニスコートについて
は、市内社会体育施設全体の中で検討していきます。ご理解の
ほどよろしくお願いします。

36 双子川テニスコート
70才を過ぎても健康の為にやっているテニスです。コートの存続をお
願いいたします。

本個別施設計画（案）は、平成２７年度・２８年度に策定した、基
本計画、実施計画に基づいて策定いたしました。本計画（案）で
は、双子川テニスコートのクラブハウスについてＲ８年度までに廃
止としたものであり、テニスコート部分については、本計画（案）の
対象とはなりません。
クラブハウスについては、必要な補修等は行ってまいりました
が、老朽化が著しく安心安全の観点から、廃止、除却することが
望ましいと考えます。また、建替えについては、現在の本市の厳
しい財政状況から難しいと考えます。なお、テニスコートについて
は、市内社会体育施設全体の中で検討していきます。ご理解の
ほどよろしくお願いします。

37 双子川テニスコート 今後の泉南市の為にも公的な施設3面位は必要と思います。

本個別施設計画（案）は、平成２７年度・２８年度に策定した、基
本計画、実施計画に基づいて策定いたしました。本計画（案）で
は、双子川テニスコートのクラブハウスについてＲ８年度までに廃
止としたものであり、テニスコート部分については、本計画（案）の
対象とはなりません。
クラブハウスについては、必要な補修等は行ってまいりました
が、老朽化が著しく安心安全の観点から、廃止、除却することが
望ましいと考えます。また、建替えについては、現在の本市の厳
しい財政状況から難しいと考えます。なお、テニスコートについて
は、市内社会体育施設全体の中で検討していきます。ご理解の
ほどよろしくお願いします。

38 双子川テニスコート
長年、慣れ親しんで来たコートで愛着もあり、市の施設として残して
いただきたいです。

本個別施設計画（案）は、平成２７年度・２８年度に策定した、基
本計画、実施計画に基づいて策定いたしました。本計画（案）で
は、双子川テニスコートのクラブハウスについてＲ８年度までに廃
止としたものであり、テニスコート部分については、本計画（案）の
対象とはなりません。
クラブハウスについては、必要な補修等は行ってまいりました
が、老朽化が著しく安心安全の観点から、廃止、除却することが
望ましいと考えます。また、建替えについては、現在の本市の厳
しい財政状況から難しいと考えます。なお、テニスコートについて
は、市内社会体育施設全体の中で検討していきます。ご理解の
ほどよろしくお願いします。

39 双子川テニスコート 健康の為に残して欲しい

本個別施設計画（案）は、平成２７年度・２８年度に策定した、基
本計画、実施計画に基づいて策定いたしました。本計画（案）で
は、双子川テニスコートのクラブハウスについてＲ８年度までに廃
止としたものであり、テニスコート部分については、本計画（案）の
対象とはなりません。
クラブハウスについては、必要な補修等は行ってまいりました
が、老朽化が著しく安心安全の観点から、廃止、除却することが
望ましいと考えます。また、建替えについては、現在の本市の厳
しい財政状況から難しいと考えます。なお、テニスコートについて
は、市内社会体育施設全体の中で検討していきます。ご理解の
ほどよろしくお願いします。



40 双子川テニスコート
対案（再建計画等）のない一方的な事務所の撤去、コートの撤去に
は断固反対します。

本個別施設計画（案）は、平成２７年度・２８年度に策定した、基
本計画、実施計画に基づいて策定いたしました。本計画（案）で
は、双子川テニスコートのクラブハウスについてＲ８年度までに廃
止としたものであり、テニスコート部分については、本計画（案）の
対象とはなりません。
クラブハウスについては、必要な補修等は行ってまいりました
が、老朽化が著しく安心安全の観点から、廃止、除却することが
望ましいと考えます。また、建替えについては、現在の本市の厳
しい財政状況から難しいと考えます。なお、テニスコートについて
は、市内社会体育施設全体の中で検討していきます。ご理解の
ほどよろしくお願いします。

41 双子川テニスコート コートの撤去を反対します。

本個別施設計画（案）は、平成２７年度・２８年度に策定した、基
本計画、実施計画に基づいて策定いたしました。本計画（案）で
は、双子川テニスコートのクラブハウスについてＲ８年度までに廃
止としたものであり、テニスコート部分については、本計画（案）の
対象とはなりません。
クラブハウスについては、必要な補修等は行ってまいりました
が、老朽化が著しく安心安全の観点から、廃止、除却することが
望ましいと考えます。また、建替えについては、現在の本市の厳
しい財政状況から難しいと考えます。なお、テニスコートについて
は、市内社会体育施設全体の中で検討していきます。ご理解の
ほどよろしくお願いします。

42 双子川テニスコート 対案のない一方的な事務所の撤去、コートの撤去を反対します。

本個別施設計画（案）は、平成２７年度・２８年度に策定した、基
本計画、実施計画に基づいて策定いたしました。本計画（案）で
は、双子川テニスコートのクラブハウスについてＲ８年度までに廃
止としたものであり、テニスコート部分については、本計画（案）の
対象とはなりません。
クラブハウスについては、必要な補修等は行ってまいりました
が、老朽化が著しく安心安全の観点から、廃止、除却することが
望ましいと考えます。また、建替えについては、現在の本市の厳
しい財政状況から難しいと考えます。なお、テニスコートについて
は、市内社会体育施設全体の中で検討していきます。ご理解の
ほどよろしくお願いします。

43 双子川テニスコート 対案のない一方的な事務所の撤去、コートの撤去を反対します。

本個別施設計画（案）は、平成２７年度・２８年度に策定した、基
本計画、実施計画に基づいて策定いたしました。本計画（案）で
は、双子川テニスコートのクラブハウスについてＲ８年度までに廃
止としたものであり、テニスコート部分については、本計画（案）の
対象とはなりません。
クラブハウスについては、必要な補修等は行ってまいりました
が、老朽化が著しく安心安全の観点から、廃止、除却することが
望ましいと考えます。また、建替えについては、現在の本市の厳
しい財政状況から難しいと考えます。なお、テニスコートについて
は、市内社会体育施設全体の中で検討していきます。ご理解の
ほどよろしくお願いします。

44 双子川テニスコート
市民の施設です。撤去は簡単、老朽化は行政の責任です。市民サイ
ドに立った市民が利用しやすい様に創意工夫が必要です。

本個別施設計画（案）は、平成２７年度・２８年度に策定した、基
本計画、実施計画に基づいて策定いたしました。本計画（案）で
は、双子川テニスコートのクラブハウスについてＲ８年度までに廃
止としたものであり、テニスコート部分については、本計画（案）の
対象とはなりません。
クラブハウスについては、必要な補修等は行ってまいりました
が、老朽化が著しく安心安全の観点から、廃止、除却することが
望ましいと考えます。また、建替えについては、現在の本市の厳
しい財政状況から難しいと考えます。なお、テニスコートについて
は、市内社会体育施設全体の中で検討していきます。ご理解の
ほどよろしくお願いします。

45 双子川テニスコート 高齢者の健康維持のため必要

本個別施設計画（案）は、平成２７年度・２８年度に策定した、基
本計画、実施計画に基づいて策定いたしました。本計画（案）で
は、双子川テニスコートのクラブハウスについてＲ８年度までに廃
止としたものであり、テニスコート部分については、本計画（案）の
対象とはなりません。
クラブハウスについては、必要な補修等は行ってまいりました
が、老朽化が著しく安心安全の観点から、廃止、除却することが
望ましいと考えます。また、建替えについては、現在の本市の厳
しい財政状況から難しいと考えます。なお、テニスコートについて
は、市内社会体育施設全体の中で検討していきます。ご理解の
ほどよろしくお願いします。

46 双子川テニスコート 継続使用させて下さい。

本個別施設計画（案）は、平成２７年度・２８年度に策定した、基
本計画、実施計画に基づいて策定いたしました。本計画（案）で
は、双子川テニスコートのクラブハウスについてＲ８年度までに廃
止としたものであり、テニスコート部分については、本計画（案）の
対象とはなりません。
クラブハウスについては、必要な補修等は行ってまいりました
が、老朽化が著しく安心安全の観点から、廃止、除却することが
望ましいと考えます。また、建替えについては、現在の本市の厳
しい財政状況から難しいと考えます。なお、テニスコートについて
は、市内社会体育施設全体の中で検討していきます。ご理解の
ほどよろしくお願いします。

47 双子川テニスコート

テニスなどの生涯スポーツを推進・維持していくことは市民の健康志
向を高められることになり、市の医療費負担の減少につながるもの
では、ないでしょうか。また、双子川テニスコートでは青少年が活発
に楽しんでいる姿が見受けられます。市の将来を担う若者たちの育
成を図る観点からも維持・存続は必要であることは間違いありませ
ん。閉鎖ではなく、存続・発展を要望します。

本個別施設計画（案）は、平成２７年度・２８年度に策定した、基
本計画、実施計画に基づいて策定いたしました。本計画（案）で
は、双子川テニスコートのクラブハウスについてＲ８年度までに廃
止としたものであり、テニスコート部分については、本計画（案）の
対象とはなりません。
クラブハウスについては、必要な補修等は行ってまいりました
が、老朽化が著しく安心安全の観点から、廃止、除却することが
望ましいと考えます。また、建替えについては、現在の本市の厳
しい財政状況から難しいと考えます。なお、テニスコートについて
は、市内社会体育施設全体の中で検討していきます。ご理解の
ほどよろしくお願いします。

48 双子川テニスコート

テニスなどの生涯スポーツを推進・維持していくことは市民の健康志
向を高められることになり、市の医療費負担の減少につながるもの
では、ないでしょうか。また、双子川テニスコートでは青少年が活発
に楽しんでいる姿が見受けられます。市の将来を担う若者たちの育
成を図る観点からも維持・存続は必要であることは間違いありませ
ん。閉鎖ではなく、存続・発展を要望します。

本個別施設計画（案）は、平成２７年度・２８年度に策定した、基
本計画、実施計画に基づいて策定いたしました。本計画（案）で
は、双子川テニスコートのクラブハウスについてＲ８年度までに廃
止としたものであり、テニスコート部分については、本計画（案）の
対象とはなりません。
クラブハウスについては、必要な補修等は行ってまいりました
が、老朽化が著しく安心安全の観点から、廃止、除却することが
望ましいと考えます。また、建替えについては、現在の本市の厳
しい財政状況から難しいと考えます。なお、テニスコートについて
は、市内社会体育施設全体の中で検討していきます。ご理解の
ほどよろしくお願いします。



49 双子川テニスコート

テニスなどの生涯スポーツを推進・維持していくことは市民の健康志
向を高められることになり、市の医療費負担の減少につながるもの
では、ないでしょうか。また、双子川テニスコートでは青少年が活発
に楽しんでいる姿が見受けられます。市の将来を担う若者たちの育
成を図る観点からも維持・存続は必要であることは間違いありませ
ん。閉鎖ではなく、存続・発展を要望します。

本個別施設計画（案）は、平成２７年度・２８年度に策定した、基
本計画、実施計画に基づいて策定いたしました。本計画（案）で
は、双子川テニスコートのクラブハウスについてＲ８年度までに廃
止としたものであり、テニスコート部分については、本計画（案）の
対象とはなりません。
クラブハウスについては、必要な補修等は行ってまいりました
が、老朽化が著しく安心安全の観点から、廃止、除却することが
望ましいと考えます。また、建替えについては、現在の本市の厳
しい財政状況から難しいと考えます。なお、テニスコートについて
は、市内社会体育施設全体の中で検討していきます。ご理解の
ほどよろしくお願いします。

50 双子川テニスコート
泉南1市民として健康の為に地域の人とのコミュニケーションにた為
にこのコートで楽しんでいます。何としても残して下さい。

本個別施設計画（案）は、平成２７年度・２８年度に策定した、基
本計画、実施計画に基づいて策定いたしました。本計画（案）で
は、双子川テニスコートのクラブハウスについてＲ８年度までに廃
止としたものであり、テニスコート部分については、本計画（案）の
対象とはなりません。
クラブハウスについては、必要な補修等は行ってまいりました
が、老朽化が著しく安心安全の観点から、廃止、除却することが
望ましいと考えます。また、建替えについては、現在の本市の厳
しい財政状況から難しいと考えます。なお、テニスコートについて
は、市内社会体育施設全体の中で検討していきます。ご理解の
ほどよろしくお願いします。

51 双子川テニスコート
コートに存続を強く要望します。健康と地元民とのコミュニケーション
の場をなくさないで下さい。

本個別施設計画（案）は、平成２７年度・２８年度に策定した、基
本計画、実施計画に基づいて策定いたしました。本計画（案）で
は、双子川テニスコートのクラブハウスについてＲ８年度までに廃
止としたものであり、テニスコート部分については、本計画（案）の
対象とはなりません。
クラブハウスについては、必要な補修等は行ってまいりました
が、老朽化が著しく安心安全の観点から、廃止、除却することが
望ましいと考えます。また、建替えについては、現在の本市の厳
しい財政状況から難しいと考えます。なお、テニスコートについて
は、市内社会体育施設全体の中で検討していきます。ご理解の
ほどよろしくお願いします。

52 双子川テニスコート
双子川を老後の健康維持の為、練習をしております。廃止されると
困ります。

本個別施設計画（案）は、平成２７年度・２８年度に策定した、基
本計画、実施計画に基づいて策定いたしました。本計画（案）で
は、双子川テニスコートのクラブハウスについてＲ８年度までに廃
止としたものであり、テニスコート部分については、本計画（案）の
対象とはなりません。
クラブハウスについては、必要な補修等は行ってまいりました
が、老朽化が著しく安心安全の観点から、廃止、除却することが
望ましいと考えます。また、建替えについては、現在の本市の厳
しい財政状況から難しいと考えます。なお、テニスコートについて
は、市内社会体育施設全体の中で検討していきます。ご理解の
ほどよろしくお願いします。

53 双子川テニスコート
私は糖尿病で運動の為20数年テニスをやっています。後期高齢者で
すが身体の続く限りテニスは続けたいのでコートは閉鎖しない様お
願いします

本個別施設計画（案）は、平成２７年度・２８年度に策定した、基
本計画、実施計画に基づいて策定いたしました。本計画（案）で
は、双子川テニスコートのクラブハウスについてＲ８年度までに廃
止としたものであり、テニスコート部分については、本計画（案）の
対象とはなりません。
クラブハウスについては、必要な補修等は行ってまいりました
が、老朽化が著しく安心安全の観点から、廃止、除却することが
望ましいと考えます。また、建替えについては、現在の本市の厳
しい財政状況から難しいと考えます。なお、テニスコートについて
は、市内社会体育施設全体の中で検討していきます。ご理解の
ほどよろしくお願いします。

54 双子川テニスコート 健康の維持、小学生の為にテニスコートを

本個別施設計画（案）は、平成２７年度・２８年度に策定した、基
本計画、実施計画に基づいて策定いたしました。本計画（案）で
は、双子川テニスコートのクラブハウスについてＲ８年度までに廃
止としたものであり、テニスコート部分については、本計画（案）の
対象とはなりません。
クラブハウスについては、必要な補修等は行ってまいりました
が、老朽化が著しく安心安全の観点から、廃止、除却することが
望ましいと考えます。また、建替えについては、現在の本市の厳
しい財政状況から難しいと考えます。なお、テニスコートについて
は、市内社会体育施設全体の中で検討していきます。ご理解の
ほどよろしくお願いします。

55 双子川テニスコート 健康の維持、小学生の為にテニスコートを

本個別施設計画（案）は、平成２７年度・２８年度に策定した、基
本計画、実施計画に基づいて策定いたしました。本計画（案）で
は、双子川テニスコートのクラブハウスについてＲ８年度までに廃
止としたものであり、テニスコート部分については、本計画（案）の
対象とはなりません。
クラブハウスについては、必要な補修等は行ってまいりました
が、老朽化が著しく安心安全の観点から、廃止、除却することが
望ましいと考えます。また、建替えについては、現在の本市の厳
しい財政状況から難しいと考えます。なお、テニスコートについて
は、市内社会体育施設全体の中で検討していきます。ご理解の
ほどよろしくお願いします。

56 双子川テニスコート
退職後、テニスを始めて20年。週数回テニスで汗をかき、チームのメ
ンバーと談笑して健康な老後を楽しんでいます。テニスコートは今後
もオープンして下さい。

本個別施設計画（案）は、平成２７年度・２８年度に策定した、基
本計画、実施計画に基づいて策定いたしました。本計画（案）で
は、双子川テニスコートのクラブハウスについてＲ８年度までに廃
止としたものであり、テニスコート部分については、本計画（案）の
対象とはなりません。
クラブハウスについては、必要な補修等は行ってまいりました
が、老朽化が著しく安心安全の観点から、廃止、除却することが
望ましいと考えます。また、建替えについては、現在の本市の厳
しい財政状況から難しいと考えます。なお、テニスコートについて
は、市内社会体育施設全体の中で検討していきます。ご理解の
ほどよろしくお願いします。

57 双子川テニスコート
テニス愛好会で高齢ながら双子川テニスコートで健康のためテニス
を楽しんでいます。泉南市営唯一のテニスコートなくさないで下さい。

本個別施設計画（案）は、平成２７年度・２８年度に策定した、基
本計画、実施計画に基づいて策定いたしました。本計画（案）で
は、双子川テニスコートのクラブハウスについてＲ８年度までに廃
止としたものであり、テニスコート部分については、本計画（案）の
対象とはなりません。
クラブハウスについては、必要な補修等は行ってまいりました
が、老朽化が著しく安心安全の観点から、廃止、除却することが
望ましいと考えます。また、建替えについては、現在の本市の厳
しい財政状況から難しいと考えます。なお、テニスコートについて
は、市内社会体育施設全体の中で検討していきます。ご理解の
ほどよろしくお願いします。



58 双子川テニスコート

私達テニスクラブは泉南市在住者を中心に総勢40名です。クラブ員
大半が高齢者で毎週3日を常時予約し、心のケアと健康管理に努め
ています。又、大半がコート周辺に住んでいる事からコートの利便性
が良く、最低コートを使えなくなることは反対します。事務所の撤去が
示されていますが、簡易な事務でもよくとにかく、コートは残すことに
して下さい。

本個別施設計画（案）は、平成２７年度・２８年度に策定した、基
本計画、実施計画に基づいて策定いたしました。本計画（案）で
は、双子川テニスコートのクラブハウスについてＲ８年度までに廃
止としたものであり、テニスコート部分については、本計画（案）の
対象とはなりません。
クラブハウスについては、必要な補修等は行ってまいりました
が、老朽化が著しく安心安全の観点から、廃止、除却することが
望ましいと考えます。また、建替えについては、現在の本市の厳
しい財政状況から難しいと考えます。なお、テニスコートについて
は、市内社会体育施設全体の中で検討していきます。ご理解の
ほどよろしくお願いします。

59 双子川テニスコート
祖母と共に日曜、祭日テニスを楽しんでいます。若者から高齢者ま
で一緒に楽しめるスポーツ。泉南市唯一のテニスコートを閉鎖しない
でください。

本個別施設計画（案）は、平成２７年度・２８年度に策定した、基
本計画、実施計画に基づいて策定いたしました。本計画（案）で
は、双子川テニスコートのクラブハウスについてＲ８年度までに廃
止としたものであり、テニスコート部分については、本計画（案）の
対象とはなりません。
クラブハウスについては、必要な補修等は行ってまいりました
が、老朽化が著しく安心安全の観点から、廃止、除却することが
望ましいと考えます。また、建替えについては、現在の本市の厳
しい財政状況から難しいと考えます。なお、テニスコートについて
は、市内社会体育施設全体の中で検討していきます。ご理解の
ほどよろしくお願いします。

60 双子川テニスコート
祖母が高齢の友人方達と長くテニスを楽しんでいます。健康維持の
為閉鎖しないでください。

本個別施設計画（案）は、平成２７年度・２８年度に策定した、基
本計画、実施計画に基づいて策定いたしました。本計画（案）で
は、双子川テニスコートのクラブハウスについてＲ８年度までに廃
止としたものであり、テニスコート部分については、本計画（案）の
対象とはなりません。
クラブハウスについては、必要な補修等は行ってまいりました
が、老朽化が著しく安心安全の観点から、廃止、除却することが
望ましいと考えます。また、建替えについては、現在の本市の厳
しい財政状況から難しいと考えます。なお、テニスコートについて
は、市内社会体育施設全体の中で検討していきます。ご理解の
ほどよろしくお願いします。

61 双子川テニスコート
母がずっと続けて楽しんでいるテニス、高齢にもかかわらず同年代
の方達と仲間をつくり健康です。健康維持の為閉鎖しないでくださ
い。

本個別施設計画（案）は、平成２７年度・２８年度に策定した、基
本計画、実施計画に基づいて策定いたしました。本計画（案）で
は、双子川テニスコートのクラブハウスについてＲ８年度までに廃
止としたものであり、テニスコート部分については、本計画（案）の
対象とはなりません。
クラブハウスについては、必要な補修等は行ってまいりました
が、老朽化が著しく安心安全の観点から、廃止、除却することが
望ましいと考えます。また、建替えについては、現在の本市の厳
しい財政状況から難しいと考えます。なお、テニスコートについて
は、市内社会体育施設全体の中で検討していきます。ご理解の
ほどよろしくお願いします。

62 双子川テニスコート

テニスは若年～高齢まで楽しめるスポーツであり、特に高齢者の健
康維持には不可欠なスポーツである。堺南の市町では素晴らしい
コートを持ち合わせて、市営コートを閉鎖しようとしているのは泉南市
位です。

本個別施設計画（案）は、平成２７年度・２８年度に策定した、基
本計画、実施計画に基づいて策定いたしました。本計画（案）で
は、双子川テニスコートのクラブハウスについてＲ８年度までに廃
止としたものであり、テニスコート部分については、本計画（案）の
対象とはなりません。
クラブハウスについては、必要な補修等は行ってまいりました
が、老朽化が著しく安心安全の観点から、廃止、除却することが
望ましいと考えます。また、建替えについては、現在の本市の厳
しい財政状況から難しいと考えます。なお、テニスコートについて
は、市内社会体育施設全体の中で検討していきます。ご理解の
ほどよろしくお願いします。

63 双子川テニスコート

クラブハウス撤去後新しくクラブハウスを建てていただけるのでしょう
か。屋根付の休憩スペースとトイレだけでも建て替えをお願いしま
す。平日の利用は少ないですが、週末はかなりの人数が利用してい
ます。皆にとって必要な施設ですので、ご検討願います。

本個別施設計画（案）は、平成２７年度・２８年度に策定した、基
本計画、実施計画に基づいて策定いたしました。本計画（案）で
は、双子川テニスコートのクラブハウスについてＲ８年度までに廃
止としたものであり、テニスコート部分については、本計画（案）の
対象とはなりません。
クラブハウスについては、必要な補修等は行ってまいりました
が、老朽化が著しく安心安全の観点から、廃止、除却することが
望ましいと考えます。また、建替えについては、現在の本市の厳
しい財政状況から難しいと考えます。なお、テニスコートについて
は、市内社会体育施設全体の中で検討していきます。ご理解の
ほどよろしくお願いします。

64 双子川テニスコート
双子川テニスコートでのクラブハウス撤去後の計画が明確でないた
め、撤去後再建築がなければ反対します。せめてトイレと休憩できる
場所を残して下さい。

本個別施設計画（案）は、平成２７年度・２８年度に策定した、基
本計画、実施計画に基づいて策定いたしました。本計画（案）で
は、双子川テニスコートのクラブハウスについてＲ８年度までに廃
止としたものであり、テニスコート部分については、本計画（案）の
対象とはなりません。
クラブハウスについては、必要な補修等は行ってまいりました
が、老朽化が著しく安心安全の観点から、廃止、除却することが
望ましいと考えます。また、建替えについては、現在の本市の厳
しい財政状況から難しいと考えます。なお、テニスコートについて
は、市内社会体育施設全体の中で検討していきます。ご理解の
ほどよろしくお願いします。

65 双子川テニスコート

双子川テニスコートクラブハウス撤去に反対します。気温３０℃を超
える日でもテニスを続けられるのはクラブハウスがあるからです。暑
さ寒さが厳しくても週３回の適度な運動を続けられるよう、又、皆との
交流の場となるようなクラブハウスに変わるものでもいいので残して
下さい。

本個別施設計画（案）は、平成２７年度・２８年度に策定した、基
本計画、実施計画に基づいて策定いたしました。本計画（案）で
は、双子川テニスコートのクラブハウスについてＲ８年度までに廃
止としたものであり、テニスコート部分については、本計画（案）の
対象とはなりません。
クラブハウスについては、必要な補修等は行ってまいりました
が、老朽化が著しく安心安全の観点から、廃止、除却することが
望ましいと考えます。また、建替えについては、現在の本市の厳
しい財政状況から難しいと考えます。なお、テニスコートについて
は、市内社会体育施設全体の中で検討していきます。ご理解の
ほどよろしくお願いします。

66 双子川テニスコート
クラブハウスの撤去及びコートの閉鎖には反対です。市民の健康と
文化的な生活を促進する為にも是非改修あるいは建替えをご検討く
ださい。

本個別施設計画（案）は、平成２７年度・２８年度に策定した、基
本計画、実施計画に基づいて策定いたしました。本計画（案）で
は、双子川テニスコートのクラブハウスについてＲ８年度までに廃
止としたものであり、テニスコート部分については、本計画（案）の
対象とはなりません。
クラブハウスについては、必要な補修等は行ってまいりました
が、老朽化が著しく安心安全の観点から、廃止、除却することが
望ましいと考えます。また、建替えについては、現在の本市の厳
しい財政状況から難しいと考えます。なお、テニスコートについて
は、市内社会体育施設全体の中で検討していきます。ご理解の
ほどよろしくお願いします。



67 双子川テニスコート

市民の健康維持のためにはスポーツをすることが有効と考えられま
す。その場の撤去をすることは、病人を作ることにつながると思いま
す。新たなテニスコートを造るなら良いが閉鎖だけはやめて下さい。
双子川テニスコート等の閉鎖はやめて下さい。

本個別施設計画（案）は、平成２７年度・２８年度に策定した、基
本計画、実施計画に基づいて策定いたしました。本計画（案）で
は、双子川テニスコートのクラブハウスについてＲ８年度までに廃
止としたものであり、テニスコート部分については、本計画（案）の
対象とはなりません。
クラブハウスについては、必要な補修等は行ってまいりました
が、老朽化が著しく安心安全の観点から、廃止、除却することが
望ましいと考えます。また、建替えについては、現在の本市の厳
しい財政状況から難しいと考えます。なお、テニスコートについて
は、市内社会体育施設全体の中で検討していきます。ご理解の
ほどよろしくお願いします。

68 双子川テニスコート テニスコート、存続お願いします。

本個別施設計画（案）は、平成２７年度・２８年度に策定した、基
本計画、実施計画に基づいて策定いたしました。本計画（案）で
は、双子川テニスコートのクラブハウスについてＲ８年度までに廃
止としたものであり、テニスコート部分については、本計画（案）の
対象とはなりません。
クラブハウスについては、必要な補修等は行ってまいりました
が、老朽化が著しく安心安全の観点から、廃止、除却することが
望ましいと考えます。また、建替えについては、現在の本市の厳
しい財政状況から難しいと考えます。なお、テニスコートについて
は、市内社会体育施設全体の中で検討していきます。ご理解の
ほどよろしくお願いします。

69 双子川テニスコート

クラブハウス老朽化による廃止後の具体的な計画（案）が示されてい
ませんが、建替えを考えていいのでしょうか。テニスコート廃止につ
ながるクラブハウス撤去は多くに人の声を聞いて、存族の方向で考
えて下さい。

本個別施設計画（案）は、平成２７年度・２８年度に策定した、基
本計画、実施計画に基づいて策定いたしました。本計画（案）で
は、双子川テニスコートのクラブハウスについてＲ８年度までに廃
止としたものであり、テニスコート部分については、本計画（案）の
対象とはなりません。
クラブハウスについては、必要な補修等は行ってまいりました
が、老朽化が著しく安心安全の観点から、廃止、除却することが
望ましいと考えます。また、建替えについては、現在の本市の厳
しい財政状況から難しいと考えます。なお、テニスコートについて
は、市内社会体育施設全体の中で検討していきます。ご理解の
ほどよろしくお願いします。

70 双子川テニスコート
取り壊すなら女子トイレは洋式にして電気は明るくして下さい。又、
コートえを除くなら別の所に再度作るようにして下さい。ただ取り壊す
のには反対です。

本個別施設計画（案）は、平成２７年度・２８年度に策定した、基
本計画、実施計画に基づいて策定いたしました。本計画（案）で
は、双子川テニスコートのクラブハウスについてＲ８年度までに廃
止としたものであり、テニスコート部分については、本計画（案）の
対象とはなりません。
クラブハウスについては、必要な補修等は行ってまいりました
が、老朽化が著しく安心安全の観点から、廃止、除却することが
望ましいと考えます。また、建替えについては、現在の本市の厳
しい財政状況から難しいと考えます。なお、テニスコートについて
は、市内社会体育施設全体の中で検討していきます。ご理解の
ほどよろしくお願いします。

71 双子川テニスコート
健康の為の運動と楽しい趣味とコミュニケーションの場を奪わないで
ほしい。（毎日の生きがいである。）

本個別施設計画（案）は、平成２７年度・２８年度に策定した、基
本計画、実施計画に基づいて策定いたしました。本計画（案）で
は、双子川テニスコートのクラブハウスについてＲ８年度までに廃
止としたものであり、テニスコート部分については、本計画（案）の
対象とはなりません。
クラブハウスについては、必要な補修等は行ってまいりました
が、老朽化が著しく安心安全の観点から、廃止、除却することが
望ましいと考えます。また、建替えについては、現在の本市の厳
しい財政状況から難しいと考えます。なお、テニスコートについて
は、市内社会体育施設全体の中で検討していきます。ご理解の
ほどよろしくお願いします。

72 双子川テニスコート
健康の為に始めた運動、その後の楽しいコミュニケーションの場所で
す。このまま利用出来ます様よろしくお願い致します。

本個別施設計画（案）は、平成２７年度・２８年度に策定した、基
本計画、実施計画に基づいて策定いたしました。本計画（案）で
は、双子川テニスコートのクラブハウスについてＲ８年度までに廃
止としたものであり、テニスコート部分については、本計画（案）の
対象とはなりません。
クラブハウスについては、必要な補修等は行ってまいりました
が、老朽化が著しく安心安全の観点から、廃止、除却することが
望ましいと考えます。また、建替えについては、現在の本市の厳
しい財政状況から難しいと考えます。なお、テニスコートについて
は、市内社会体育施設全体の中で検討していきます。ご理解の
ほどよろしくお願いします。

73 双子川テニスコート

第一期（2017～2026）の計画（案）で「老朽化でクラブハウスの廃止を
検討する」の一行のみで、その後の青写真がなんにも見えてきませ
ん。これでは要望（意見）のしようがありません。検討、要望のしよう
のある計画を出して下さい。

本個別施設計画（案）は、平成２７年度・２８年度に策定した、基
本計画、実施計画に基づいて策定いたしました。本計画（案）で
は、双子川テニスコートのクラブハウスについてＲ８年度までに廃
止としたものであり、テニスコート部分については、本計画（案）の
対象とはなりません。
クラブハウスについては、必要な補修等は行ってまいりました
が、老朽化が著しく安心安全の観点から、廃止、除却することが
望ましいと考えます。また、建替えについては、現在の本市の厳
しい財政状況から難しいと考えます。なお、テニスコートについて
は、市内社会体育施設全体の中で検討していきます。ご理解の
ほどよろしくお願いします。

74 双子川テニスコート
３０年来双子川コートを利用させてもらってます。近場にコートがなく
なると、足もないので楽しみがなくなります。ぜひ、コートの存続をお
願いします。

本個別施設計画（案）は、平成２７年度・２８年度に策定した、基
本計画、実施計画に基づいて策定いたしました。本計画（案）で
は、双子川テニスコートのクラブハウスについてＲ８年度までに廃
止としたものであり、テニスコート部分については、本計画（案）の
対象とはなりません。
クラブハウスについては、必要な補修等は行ってまいりました
が、老朽化が著しく安心安全の観点から、廃止、除却することが
望ましいと考えます。また、建替えについては、現在の本市の厳
しい財政状況から難しいと考えます。なお、テニスコートについて
は、市内社会体育施設全体の中で検討していきます。ご理解の
ほどよろしくお願いします。

75 双子川テニスコート 運動の場所がなくなると、老後の楽しみがなくなります。

本個別施設計画（案）は、平成２７年度・２８年度に策定した、基
本計画、実施計画に基づいて策定いたしました。本計画（案）で
は、双子川テニスコートのクラブハウスについてＲ８年度までに廃
止としたものであり、テニスコート部分については、本計画（案）の
対象とはなりません。
クラブハウスについては、必要な補修等は行ってまいりました
が、老朽化が著しく安心安全の観点から、廃止、除却することが
望ましいと考えます。また、建替えについては、現在の本市の厳
しい財政状況から難しいと考えます。なお、テニスコートについて
は、市内社会体育施設全体の中で検討していきます。ご理解の
ほどよろしくお願いします。



76 双子川テニスコート 楽しい場所がなくなると健康為に困ります。

本個別施設計画（案）は、平成２７年度・２８年度に策定した、基
本計画、実施計画に基づいて策定いたしました。本計画（案）で
は、双子川テニスコートのクラブハウスについてＲ８年度までに廃
止としたものであり、テニスコート部分については、本計画（案）の
対象とはなりません。
クラブハウスについては、必要な補修等は行ってまいりました
が、老朽化が著しく安心安全の観点から、廃止、除却することが
望ましいと考えます。また、建替えについては、現在の本市の厳
しい財政状況から難しいと考えます。なお、テニスコートについて
は、市内社会体育施設全体の中で検討していきます。ご理解の
ほどよろしくお願いします。

77 双子川テニスコート

老後の楽しみで長年地域の仲間と使用しています。高齢の為自転車
で来られる方も多く、南浜まで行けずこまちます。市のコートとしては
双子川コートのみの泉南市です。それを閉鎖したら１つもなくなる訳
で近隣の市町村は２～３ヵ所あるのにはずべき事だと思います。

本個別施設計画（案）は、平成２７年度・２８年度に策定した、基
本計画、実施計画に基づいて策定いたしました。本計画（案）で
は、双子川テニスコートのクラブハウスについてＲ８年度までに廃
止としたものであり、テニスコート部分については、本計画（案）の
対象とはなりません。
クラブハウスについては、必要な補修等は行ってまいりました
が、老朽化が著しく安心安全の観点から、廃止、除却することが
望ましいと考えます。また、建替えについては、現在の本市の厳
しい財政状況から難しいと考えます。なお、テニスコートについて
は、市内社会体育施設全体の中で検討していきます。ご理解の
ほどよろしくお願いします。

78 双子川テニスコート

私は老後の楽しみと健康維持の為、双子川テニスコートを利用して
います。コート自体を失くしてしまうと、楽しみを奪われ困ります。クラ
ブハウスについては、平家建てですので補強するということでどうで
しょうか。更に、泉南市のコートが全く無くなるのはいかがなもので
しょうか。

本個別施設計画（案）は、平成２７年度・２８年度に策定した、基
本計画、実施計画に基づいて策定いたしました。本計画（案）で
は、双子川テニスコートのクラブハウスについてＲ８年度までに廃
止としたものであり、テニスコート部分については、本計画（案）の
対象とはなりません。
クラブハウスについては、必要な補修等は行ってまいりました
が、老朽化が著しく安心安全の観点から、廃止、除却することが
望ましいと考えます。また、建替えについては、現在の本市の厳
しい財政状況から難しいと考えます。なお、テニスコートについて
は、市内社会体育施設全体の中で検討していきます。ご理解の
ほどよろしくお願いします。

79 双子川テニスコート
テニスは手軽にできるスポーツです。年齢層に関係なくできる市民の
健康を保つ最適なスポーツです。

本個別施設計画（案）は、平成２７年度・２８年度に策定した、基
本計画、実施計画に基づいて策定いたしました。本計画（案）で
は、双子川テニスコートのクラブハウスについてＲ８年度までに廃
止としたものであり、テニスコート部分については、本計画（案）の
対象とはなりません。
クラブハウスについては、必要な補修等は行ってまいりました
が、老朽化が著しく安心安全の観点から、廃止、除却することが
望ましいと考えます。また、建替えについては、現在の本市の厳
しい財政状況から難しいと考えます。なお、テニスコートについて
は、市内社会体育施設全体の中で検討していきます。ご理解の
ほどよろしくお願いします。

80 双子川テニスコート 市のコートがないという事は聞いたことがない。存続を頼みます。

本個別施設計画（案）は、平成２７年度・２８年度に策定した、基
本計画、実施計画に基づいて策定いたしました。本計画（案）で
は、双子川テニスコートのクラブハウスについてＲ８年度までに廃
止としたものであり、テニスコート部分については、本計画（案）の
対象とはなりません。
クラブハウスについては、必要な補修等は行ってまいりました
が、老朽化が著しく安心安全の観点から、廃止、除却することが
望ましいと考えます。また、建替えについては、現在の本市の厳
しい財政状況から難しいと考えます。なお、テニスコートについて
は、市内社会体育施設全体の中で検討していきます。ご理解の
ほどよろしくお願いします。


